
Видавец 	 яь та	історі 	

Видавець.	 Державний	 заклад	 вищої	 освіти	 (ДЗВО)	 «Університет	 менеджменту	
освіти»	–	один	з	найстаріших	державних	закладів	післядипломної	освіти	в	Україні,	
єдиний	заклад	вищої	освіти	в	системі	НАПН	України,	головний	навчально‐науковий,	
організаційно‐методичний	 і	 дослідницький	 центр	 вітчизняної	 післядипломної	
педагогічної	освіти,	лідер	освіти	дорослих.	Створений	при	Міністерстві	освіти	УРСР	
як	 Центральний	 інститут	 підвищення	 кваліфікації	 керівних	 працівників	 народної	
освіти,	заклад	майже	70	років	забезпечує	освітній,	науковий	і	методичний	супровід	
неперервного	 професійного	 розвитку	 фахівців	 освітньої	 галузі,	 провадить	
інноваційну	 освітню	 діяльність	 на	 усіх	 рівнях	 вищої	 освіти	 (від	 бакалавра	 до	
доктора	філософії	та	доктора	наук),	здійснює	підвищення	кваліфікації,	підготовку	й	

ог в, иперепідготовку	педаг ічних	та	науково‐педагогічних	працівникі 	керівн х	кадрів	
освіти,	працівників	органів	державної	влади	і	місцевого	самоврядування.	
Високий	 авторитет	 Університету	 в	 системі	 національної	 освіти	 України	
підтверджений	здобуттям	статусу	Лідера	післядипломної	освіти,	Лідера	наукової	 і	
науково‐технічної	діяльності	(2018),	численними	золотими	медалями	міжнародних	
і	 всеукраїнських	 виставок	 та	 нагородами	 державного	 рівня,	 серед	 яких	 почесні	
грамоти	 Кабінету	 Міністрів	 України,	 Міністерства	 освіти	 і	 науки	 України,	
Національного	рейтингу	«Золота	Фортуна»	тощо.	

Історія	журналу	
2005	 –	 «Вісник	 післядипломної	 освіти»:	 збірник	 (засновник	 (співзасновники)):	

Центральний	 інститут	післядипломної	 педагогічної	 освіти,	 Асоціація	 безперервної	
освіти	дорослих.	Свідоцтво	про	реєстрацію:	КВ	№	9809	від	28	квітня	2005	р.	
Внесений	 до	 переліку	 наукових	фахових	 видань	 у	 галузі	 педагогічних	та	 психологічних	
наук	 р 	 с 	ішенням Атестаційної	 колегії	 Міні терства	 освіти	 і	 науки	 України	 у травні	
2005	року.	

2010	 –	 «Вісник	 післядипломної	 освіти»:	 збірник	 (засновник)	 Державний	 вищий	
навчальний	заклад	«Університет	менеджменту	освіти».	Свідоцтво	про	реєстрацію:		
КВ	№	16450‐4922ПР	від	11	березня	2010	р.	
Внесений	до	переліку	наукових	фахових	видань	у	галузі	педагогічних	та	психологічних	
наук	рішенням	Міністерства	освіти	і	науки	України	26	травня	2010	року.	
Внесений	 до	 переліку	 наукових	 фахових	 видань	 у	 галузі	 педагогічних	 наук	 рішенням	
Міністерства	освіти	і	науки	України	12	травня	2015	року	наказ	№	528.	

2016	 –	 «Вісник	 післядипломної	 освіти»:	 збірник	 наукових	 праць	 (Серія	 «Педагогічні	
науки»)	 (засновник)	 Державний	 вищий	 навчальний	 заклад	 «Університет	
менеджменту	 освіти».	 Свідоцтво	 про	 реєстрацію	 серії	 «Педагогічні	 науки»:	 КВ	
№	22072‐11972ПР	від	22	квітня	2016	р.	
Внесений	 до	 переліку	 наукових	 фахових	 видань	 у	 галузі	 педагогічних	 наук	 рішенням	
Атестаційної	 колегії	 Міністерст ав 	 освіти	 і	 науки	 України	 від	 22	грудня	 2016	року	
№	1604	(додаток	9)	Серія	«Педагогічні	науки».		

2018	 –	 Перейменування	 видавця:	 Державний	 вищий	 навчальний	 заклад	 (ДВНЗ)	
«Університет	 менеджменту	 освіти»	 було	 перейменовано	 на	 Державний	 заклад	
вищої	освіти	(ДЗВО)	«Університет	менеджменту	освіти».	

2019	 –	 Внесений	 до	 переліку	 наукових	 фахових	 видань	 у	 галузі	 педагогічних	 наук	
рішенням	 Атестаційної	 колегії	 Міністерства	 освіти	 і	 науки	 України	 від	 28	 грудня	
2019	року	 №	1643	 (додаток	4)	 Серія	 «Педагогічні	 науки»	 Освіта/Педагогіка:	 01;	
код	спец.:	011,	012,	013,	014,	015,	016	(Категорія	«Б»)	


